



По подозрению в совершении коррупционных преступлений задержаны должностное лицо муниципального образования и столичный предприниматель



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы администрации поселения Краснопахорское в городе Москве Константина Вагина и предпринимателя Сергея Хвалина. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, 23 декабря 2017 года Хвалин, находясь в служебном кабинете здания администрации поселения Краснопахорское в городе Москве, действуя в интересах частных компаний, передал Вагину взятку в виде денежных средств в размере более 2,5 млн рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за общее покровительство компаниям при исполнении муниципальных контрактов, заключенных с администрацией поселения Краснопахорское.

Благодаря совместной работе следователей ГСУ СК по городу Москве, сотрудников УЭБиПК ГУ МВД России по городу Москве и Правительства Москвы пресечена их противоправная деятельность.

На момент задержания Константин Вагин занимает должность главы поселения Кокошкино в городе Москве.

В настоящее время фигуранты задержаны, с ними проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании меры пресечения.

15 Января 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1289597/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v